

RAST U ZAJEDNIŠTVU



DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Podsjećamo sve koji to još nisu učinili na podmirivanje doprinosa za više razine OFS-a. Ujedno potičemo one koji su u mogućnosti da se solidariziraju s braćom i sestrama u oskudici. Svota od 40 kn može se platiti u sobici ili na žiro-račun našeg bratstva uz poziv na broj "100" i opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime".



DONACIJE I UPLATE

Svi doprinosi i prilozima mogu se ostaviti u sobici, ili uplatiti na žiro-račun bratstva s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne skupine, "7001" za pomoć pakistanskoj djeci i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.



MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA RUJAN

Opća: Da mladi u Africi imaju pristup obrazovanju i radu u svojim vlastitim zemljama. OFS: Za nacionalna bratstva Velike Britanije, Oceanije i Australije (bratski i pastoralni pohod), Angole i Švedske. Oče naš...



TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2018.

Tema za rujan je "Dobro obitelji je dobro i Crkve i društva". Pitanja za razgovor u bratstvu:

- Je li suvremena obitelj svjesna da je kućna Crkva?
- Koji su danas izazovi za obitelj u Crkvi i u društvu?

NAKANE ČASOSLOVA

- **Blagoslovi Gospodine sve naše obitelji da budu izvor života i radosti.**
- **Blagoslovi Gospodine naše učenike i studente da upišu željene škole i fakultete te snagom tvojega Duha izgrađuju sebe na radost svih nas.**
- **Blagoslovi Gospodine sve naše zajednice i umnoži ih brojem i krepošću.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

MJESEČNI OGLASI

God. XXXVII., br. 9 (427) – 2. rujna 2018.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Kaže se da je svaki početak težak, pa tako i za naše učenike i studente, početak školske i akademske godine. I pred našim bratstvom su novi zadatci kako bismo i ovu novu radnu godinu molitvom i žrtvom učinili plodnom.

I početak ovog mjeseca u našoj crkvi bit će obilježen hodočašćima i gibanjem Božjeg naroda. Mnoga naša braća i sestre sudjelovat će na 287. zavjetnom hodočašću grada Zagreba u Mariju Bisticu. Na Malu Gospu je tradicionalno hodočašće i okupljanje bratstava OFS-a grada Zagreba u Remetama. Radujemo se tome susretu nas franjevki i franjevaca. Osobito vašoj molitvi preporučujem našu mladu braću koja su stupila u postulat, novicijat ili su pristupili prvim zavjetima, isto tako i svečanim zavjetima. Radujemo se i novim članovima našega mjesnoga bratstva OFS -a koji će uskoro započeti i svoje franjevačko oblikovanje. Budimo strpljivi i s povjerenstvom koje se trudi da ustanovi našu brojnost i protežnost jer to od nas zahtijevaju i naše više razine bratstva OFS-a. Na kraju neka bude i naša snažna molitva za uspjeh Susreta hrvatskih katoličkih obitelji.

Svaki oblik naših društvenih i crkvenih zajednica ovisi o snazi naših obitelji. Zato neka Gospodin blagoslovi taj susret, a Gospa majčinski zagovara jer je znakovito da će se sve odvijati u tom našem praskvetištu Gospe od Otoka koje je izgradila pobožna kraljica Jelena.

Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent



NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

8. rujna: Hodočašće u Remete o blagdanu Male Gospe
8. - 9. rujna: 287. zavjetno hodočašće grada Zagreba u Mariju Bisticu
17. rujna: Blagdan Rana sv. našeg Oca Franje
26. rujna: Poziv u svijetu - emisija našeg bratstva na Radio Mariji u 17 sati
29. rujna: Bolesnički dan
1. - 3. listopada: Franjevački seminar
4. listopada: Svetkovina sv. našeg Oca Franje
7. listopada: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30 sati



IZVJEŠTAJ S VIJEĆA MJESNOG BRATSTVA

Dana 29. kolovoza 2018. godine održana je sjednica Vijeća našega bratstva. Hodočašće Gospi od Suza u Pleternicu je otkazano zbog malog broja prijavljenih. Dogovorene su pripreme za susrete i slavlja u rujnu i listopadu.



OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA

26. rujna: "Vjetar" (14. god.)



GENERACIJSKE SKUPINE

Generacijske skupine se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo sve skupine koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku skupinu kojoj bi se pridružili.



INTERESNE SKUPINE

Unutar našeg bratstva djeluje mnoštvo interesnih skupina – biblijska, karitativna, likovna, medijska, skupina za ekumenizam i dijalog, planinarska ... Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih skupina.



KARITATIVNA SKUPINA

Redovni mjesečni susret održat će se u utorak 4. rujna u 17 sati.



BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.



DEŽURSTVA

U našoj sobici blagajnica dežura utorkom (17.00-18.00), a ministra ponedjeljkom (17.30-18.00) i petkom (17.30-18.00).

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

OBAVIJESTI



NOVA SKUPINA ASPIRANATA

Poslije svetkovine sv. Franje počinje vrijeme uvođenja (pouka i animiranje) nove skupine aspiranata za ulazak u Red. Prijaviti se može ponedjeljkom i petkom u sobici OFS-a do 10. listopada 2018. godine, od 17.30 do 18.00 sati.



HODOČAŠĆE U REMETE

U subotu 8. rujna je blagdan Male Gospe te tradicionalno hodočašće zagrebačkih bratstava OFS-a u Remete. Ove godine domaćin je Mjesno bratstvo "Sv. Franjo Ksaverski".

Slavlje će započeti u 15.30 sati molitvom franjevačke krunice, a za vrijeme krunice je prilika za sakrament svete ispovijedi. U 16.30 sati je sveta misa koji predvodi fra Zvonimir Brusač. Nakon euharistije je bratski susret u dvorištu Sustavnog studija duhovnosti

Autobus broj 226 vozi s Kaptola u 14.45 i 15.25, a sa Svetica u 14.50 i 15.25 sati. Za one koji žele ići pješice polazak je ispred samostana u 14 sati.



HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU

Dana 8. i 9. rujna će se održati 287. zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba u Mariju Bisticu pod geslom "Pred očima Presvete Djevice...".

Detaljan program može se naći na oglasnoj ploči te na mrežnoj stranici Zagrebačke nadbiskupije.

Za **nedjelju 9. rujna** organizira se autobus. Prijave su do srijede 5. rujna, u našoj sobici svaki dan prije i poslije večernje mise, a cijena je 50 kn. Polazak je u 7.30 sati sa stajališta u Palmotićevoj ulici (kod Židovske općine).



BOLESNIČKI DAN

U subotu 29. rujna održat će se tradicionalni Bolesnički dan. Pozivaju se volonteri koji žele posluživati, vozači koji su u mogućnosti pomoći pri prijevozu starijih i bolesnih osoba te svi koji mogu pripremiti kolače da se jave s. Slavici na tel. 098/1897-885.

Trajanje programa predviđeno je od 14 do 16 sati. Sve detaljnije informacije o programu i mogućim načinima uključivanja bit će pravovremeno postavljene na oglasnoj ploči Bratstva.



BLAGDANI SV. NAŠEG OCA FRANJE

Blagdan Rana sv. Franje obilježiti ćemo večernjom svetom misom u 18.30 sati.

Kao uvod u svetkovinu sv. Franje održat će se prigodni franjevački seminar od 1. do 3. listopada (od ponedjeljka do srijede), a svečanu svetu misu na svetkovinu 4. listopada (četvrtak) predvode braća dominikanci.